1 этап Общероссийской антинаркотической акции
«Сообщи, где торгуют смертью»

Управлением по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по краю с 18 по 29 марта 2024 года на территории Красноярского края проводится 1 этап Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью».
Акция направлена на привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотических средств и профилактике их немедицинского потребления, сбор и проверку оперативно значимой информации, оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.
В период акции правоохранительными органами совместно с органами исполнительной власти в сфере образования, здравоохранения, администрациями муниципальных районов запланировано проведение комплекса профилактических мероприятий антинаркотической направленности.
Граждане смогут сообщить о фактах нарушения законодательства о наркотических средствах и психотропных веществах по телефону доверия ГУ МВД России по Красноярскому краю 8(391) 245-96-46.
Круглосуточный прием заявлений и сообщений о преступлениях, связанных с «торговлей смертью», также осуществляется отделами полиции в городах и районах края.
По информации УНК ГУ МВД России по Красноярскому краю.
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